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Ενέργεια Επιβράβευσης: 
 
«15% €πιστροφή για αγορές συνολικής αξίας από 199 € και άνω, ανά συναλλαγή, 

 στα καταστήματα ΓΕΡΜΑΝΟΣ» 
από 14/07/2025 έως και 20/07/2025 

 

Όροι & Προϋποθέσεις:  

1. Η ενέργεια επιβράβευσης 15% €πιστροφή με πιστωτικές & χρεωστικές κάρτες Eurobank 

ισχύει για αγορές προϊόντων τεχνολογίας από τα καταστήματα ΓΕΡΜΑΝΟΣ αξίας από 

199,00 € έως και 2.500,00 € ανά συναλλαγή και για έως 3 συναλλαγές αθροιστικά ανά 

πελάτη, αποκλειστικά με κάρτες Eurobank που συμμετέχουν στο πρόγραμμα 

επιβράβευσης κατόχων καρτών Eurobank €πιστροφή. Αφορά αγορές που θα 

πραγματοποιηθούν από 14.07.2025 έως και 20.07.2025 στα φυσικά καταστήματα 

ΓΕΡΜΑΝΟΣ και στο ηλεκτρονικό κατάστημα  www.germanos.gr. 

 

2. Απόδοση των ευρώ €πιστροφή: Κατά την πραγματοποίηση της αγοράς σας (σύμφωνα 

με τους παρόντες όρους) κερδίζετε 1% €πιστροφή (σύμφωνα με τους όρους του 

προγράμματος €πιστροφή). Tα επιπλέον ευρώ €πιστροφή, που κερδίζετε στο πλαίσιο και 

σύμφωνα με τους όρους της παρούσας ενέργειας και που αντιστοιχούν σε ποσοστό 14% 

επί της αξίας των αγορών που πληρούν τις προϋποθέσεις στους παρόντες όρους, θα 

ενεργοποιηθούν σε κάρτα σας που συμμετέχει στο πρόγραμμα €πιστροφή μέχρι και τις 

22/08/2025. 

 

3. Εξαιρέσεις: Από την παρούσα ενέργεια εξαιρούνται: 

i. Οι αγορές με πιστωτικές κάρτες εκδόσεως Eurobank που δεν συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα €πιστροφή (ήτοι οι αγορές με τις co-brand πιστωτικές κάρτες: Reward 

World Mastercard, YES Visa & μασούτης Visa). 

ii. Οι πληρωμές λογαριασμών, η ανανέωση χρόνου ομιλίας, οι δωροκάρτες, καθώς και 

οι αγορές προϊόντων Apple iPhone ανεξαρτήτως μοντέλου και αξίας (τα υπόλοιπα 

προϊόντα της Apple συμμετέχουν κανονικά στην ενέργεια).   

iii. Αγορές αξίας από 2.500,01€ και άνω ανά συναλλαγή. Για αγορές αξίας από 2.500,01 

€ και άνω με πιστωτικές & χρεωστικές κάρτες Eurobank που συμμετέχουν στο 
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πρόγραμμα €πιστροφή ο πελάτης θα επιβραβεύεται μόνο με 1% €πιστροφή (και όχι 

με 15% €πιστροφή) για το σύνολο της πληρωτέας αξίας. 

iv. Από την 4η και άνω συναλλαγή, ανεξαρτήτως ποσού αυτής, που θα 

πραγματοποιηθεί από τον ίδιο πελάτη κατά τη διάρκεια της ενέργειας, ο πελάτης θα 

επιβραβεύεται μόνο με το μόνιμο ποσοστό με το οποίο συμμετέχουν τα 

καταστήματα ΓΕΡΜΑΝΟΣ και το www.germanos.gr στο πρόγραμμα €πιστροφή, ήτοι 

με 1% €πιστροφή, ανεξαρτήτως αξίας της συναλλαγής. 

v. Η παρούσα ενέργεια δεν ισχύει όταν η τελική αξία αγοράς που θα χρεωθεί στην 

κάρτα που συμμετέχει στο πρόγραμμα €πιστροφή είναι μικρότερη των 199 € λόγω 

χρήσης οποιασδήποτε έκπτωσης, προσφοράς, επιδότησης ή προνομίου (κουπόνι, 

δωροεπιταγή, δωροκάρτα, voucher κ.λπ.) ή/και εξαργύρωσης διαθέσιμων ευρώ 

€πιστροφή.  

vi. Για τις αγορές μέσω του www.germanos.gr, απαραίτητη προϋπόθεση είναι η 

εξόφληση της συναλλαγής να πραγματοποιηθεί είτε σε φυσικό κατάστημα είτε 

απευθείας στο e-shop, ανεξαρτήτως του τόπου παραλαβής από τον πελάτη. 

Ενδεικτικά αναφέρεται ότι η παρούσα ενέργεια δεν ισχύει στην περίπτωση online 

παραγγελίας στο www.germanos.gr, όταν η παραγγελία πραγματοποιηθεί από το e-

shop και η πληρωμή γίνει σε courier (μέσω POS του courier).  

vii. Για αγορές ποσού έως 199 € με χρεωστικές και πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν 

στο πρόγραμμα €πιστροφή από τα καταστήματα ΓΕΡΜΑΝΟΣ ή από το ηλεκτρονικό 

κατάστημα www.germanos.gr, κατά το χρονικό διάστημα ισχύος της παρούσας 

ενέργειας, κερδίζετε 1% €πιστροφή. 

5. Ευρώ €πιστροφή: Τα ευρώ €πιστροφή που κερδίζετε στο πλαίσιο της παρούσας 

ενέργειας (15% €πιστροφή με κάρτες που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα) μπορείτε να τα 

εξαργυρώσετε σε επόμενες αγορές σας σε οποιαδήποτε συνεργαζόμενη με το 

Πρόγραμμα επιχείρηση, χρησιμοποιώντας οποιαδήποτε κάρτα σας Eurobank συμμετέχει 

στο Πρόγραμμα, σύμφωνα με τους όρους του Προγράμματος.  

 

http://www.germanos.gr/
http://www.germanos.gr/
http://www.germanos.gr/

